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DIRECTION : Mme Louge
             CPE : Mme Remise             PROFESSEURE PRINCIPALE : Mme Digout

PROFESSEURS PRÉSENTS :Mmes Tranvouez, Grapin, Gavotte, Cuel et Mrs Dugas, Bourelly, Couffin, Crainich.  

PARENTS DÉLÉGUÉS : Mme Villerabel -Marcos           ÉLÈVES DÉLÉGUÉS : Mlles Laeticia Perez et Dounia Taïbi

INTERVENTION DES DÉLÉGUÉS DES ÉLÈVES :

Les délégués n'ont rien de particulier à dire.

INTERVENTION DE LA DÉLÉGUÉE DES PARENTS :

Des parents ont fait part de leur forte inquiétude suites aux événements qui ont touchés la classe il y a 3 semaines. Nous apprécions qu'un nouveau professeur principal ai été nommé très vite afin de préparer ce conseil de classe de 2e trimestre, avec des enjeux d'orientations très important en seconde. Nous apprécions le retour à la normale afin que la classe de 2e3 puisse faire un 3e trimestre serein et dans de bonnes conditions de travail.

OBSERVATIONS GÉNÉRALES SUR LA CLASSE :

Mme Louge: Le 2e trimestre de seconde est extrêmement important en terme d'orientation. Une partie de la classe semble être en difficulté ce deuxième trimestre, il est encore temps de se reprendre afin d'obtenir l'orientation demandée. L'avis du conseil de classe ce deuxième trimestre est un indicateur mais n'est pas définitif, pour certains le 3e trimestre sera déterminant, il ne faut pas se décourager.

Mme Remise : Très bon accueil de l'élève Harry dans la classe pour 6 semaines.

Mme Grapin : des tests d'orientations ont eu lieu dans la classe cette semaine. Mme Grapin se tient à la disposition des élèves et des parents le mardi et le jeudi au Lycée et le lundi au CIO. Il est possible de réaliser un stage en juin pour 2 semaines, sur la base du volontariat, partout en France. Les conventions sont à faire signer avant le 1er juin.

Prof. Principale et Histoire-Géo (Mme Digout) : Classe agréable et dynamique, un certain manque de motivation pour certain. Il semble qu'une partie de la classe n'ai pas saisi les enjeux importants de ce 2e trimestre de seconde, il faut réagir afin de ne pas subir son orientation en fin d'année.

Mathématiques (Mr Dugas) : Changement d'attitude de la classe ce trimestre. Trop de bavardages, une ambiance difficile qui s'est dégradée.

SVT (Mr Bourrely): 1 bon groupe et 1 autre passif qui se limite à des révisions superficielles, les écarts se creusent.

Sciences Physiques (Mr Couffin): Changement de comportement pour une grosse partie de la classe, une petite tête de classe mais les autres se reposent, ne travaillent pas assez. La moyenne générale de la classe est basse. Toutes les disciplines comptent.

SES (Mr Crainich) : Bonne participation mais petite moyenne à l'écrit.

Français (Mme Tranvouez) : Très satisfaite de la classe, travail appliqué, des progrès, un peu plus de travail à la maison.

Anglais (LV1) (Mme CUEL) : Bon groupe, très agréable.

Espagnol (LV2) (Mme Gavotte) : Classe très agréable, mais toujours les mêmes qui participent, un partie de la classe ne travaille pas assez. 

Vous souhaitez des précisions concernant la classe ou la situation de votre enfant ? Contactez les parents délégués : Juliette Villerabel-Marcos : 06 50 89 24 07
juliette.villerabel@gmail.com

COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE CLASSE
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