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CPE : Mme Flores

PROFESSEUR PRINCIPAL : Mme Aguilera

PROFESSEURS PRÉSENTS : Mme Aguilera, Mr Vacher, 

PARENTS DÉLÉGUÉS : Juliette Villerabel, Laetitia Négrié, Mr Couffin, Mme Sarran, Mme Volle, Mr Baste

ÉLÈVES DÉLÉGUÉS : Thais Bardou, Erwan Gabouri

AUTRES REPRÉSENTANTS : AVS Hugues ( ne connaît pas son nom)

INTERVENTION DES DÉLÉGUÉS DES ÉLÈVES : Les élèves considèrent qu'ils ont un emploi du temps trop chargé, et qu'ils ont trop de devoirs ; ils n'ont pas assez de temps pour manger à midi et ne peuvent pas bénéficier de ce fait des activités proposées entre midi et deux.

INTERVENTION DES DÉLÉGUÉS DES PARENTS : Il est à noter que la mixité dans la classe n'est pas équilibrée. On observe une ambiance générale qui se dégrade avec beaucoup de chahut ; Certains élèves s'ennuient et sont perturbés par le climat. L'emploi du temps est mal répartis, beaucoup de travail en début de semaine, puis un vendredi soit très léger soit libéré. Des parents se plaignent de l'ambiance en étude qui ne permet pas un climat propice au travail et les punitions collectives sont mal vécues par les élèves.

Malgré le changement de professeur d'EPS en cours de trimestre, la question de l'évaluation en EPS est posée, notamment en endurance, sur la différence d'évaluation entre les garçons et les filles alors que les différences physiques ne sont pas encore prégnantes à cet age.

OBSERVATIONS GÉNÉRALES SUR LA CLASSE :

Une classe hétérogène en terme de niveau. Des difficultés de discipline empêchent la progression et l'installation d'un bon climat de travail ; avec une amélioration en fin de trimestre en anglais.

Un petit groupe perturbateur participe à créer cette ambiance. Le recadrage nécessaire fait perdre beaucoup de temps en classe. L'autonomie et la maturité attendue en 5ème ne sont pas toujours au rendez -vous, malgré le potentiel évident de beaucoup d'élèves.

Au sujet des remarques faites sur les difficultés pour l'organisation des repas, il est précisé que des travaux d'agrandissement du self sont prévus pour permettre un accueil plus fluide et efficace des élèves.

Au sujet du climat qui se dégrade dans la classe des mesures, notamment individuelles, sont prises actuellement par l'équipe.

Au sujet de l'emploi du temps mal reparti, les contraintes d'options (latin ,espagnols, bi-langue, occitant) et l'organisation avec l'enseignement du lycée n'ont pas permis de faire mieux pour cette année !

MENTIONS SPÉCIALES (félicitations, avertissements…) : 6 félicitations, 5 encouragements, 4 alertes comportement,  1 alerte travail.

Pour la préparation du conseil de classe du second trimestre, pensez à contacter les délégués de parents de la classe de votre enfant quelques jours avant le conseil, si vous avez des choses à dire ou des questions.

Vous souhaitez des précisions concernant la classe ou la situation de votre enfant? Contactez les parents délégués :

Nom/Prénom :
Villerabel Juliette                             Tel : 0650892407              Mail : juliette.villerabel@gmail.com

Nom/Prénom : Négrié Laetitia


 Tél : 0664355459
Mail : laetitia.n@riseup.net

COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE CLASSE


Classe :	5°4	Trimestre : 	1	Date : 	11/12/14		
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Adresse : MAIRIE - 30120 LE VIGAN    /    COURRIEL : fcpelevigan2@hotmail.fr

              Tel:  07 81 72 42 93       
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