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COMPTE RENDU CONSEIL DE CLASSE



            
CLASSE : T STMG

TRIMESTRE : 1


PROVISEUR Lycée : Mme LOUGE

CPE : Mme REMISE

PROFESSEUR PRINCIPAL : Mme Brun (professeur mercatique/management)

PROFESSEURS PRESENTS: Mme Mazzoni  (professeur de Philosophie), Mme Cuel (professeur d’Anglais), Mr Poujade (professeur d’Histoire/géographie, Noeufcour (professeur sciences/gestion), Mme Taky (professeur d’eco-droit). 

EXCUSES : Mme Lambert (professeur d’Espagnol), Mr Beaumont (professeur de Mathématiques), Mme koch (professeur d’Allemand),

PARENT DELEGUE : Mme Ponchelet Isabelle, Mme Guers Danielle

ELEVES DELEGUES: Audrey Salery, Johnny Brun 

GENERALITES :

Mme Brun fait le bilan de ce premier trimestre, ensemble plutôt correct 75% des élèves ont entre 10 et 12 de moyenne, pas d’élève en dessous de 10 et ¼ de la classe au dessus de 12. Une classe sympathique et hétérogène pas de problème de comportement mais l’ensemble des professeurs constate un relâchement depuis le retour des vacances de la Toussaint avec notamment des bavardages, une baisse dans le travail et l’investissement et un manque de maturité en classe de la part de certains élèves. Dans certaines matières des faiblesses à l’écrit (en histoire et en philosophie en particulier), un niveau faible en mathèmatiques. 

Mme Louge précise qu’aucun bulletin scolaire ne sera envoyé par courrier ils seront remis aux parents lors des rencontres parents/professeurs ou sur rendez-vous. Mme Remise constate beaucoup de retardataire mais des absences justifiés.

Bilan des délégués de classe : 

Bonne ambiance dans la classe, mais des bavardages et des élèves qui perturbent la classe avec les portables. 
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Le Vigan, le 08 décembre 2014
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